
1. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült: Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, 

Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2025. november 12-én 16:00 

órától megtartott bizottsági üléséről 
 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terem 
 
 

Jelen vannak: Varga Zsolt bizottsági tag 

 Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag 
 

Jelen volt 

tanácskozási joggal: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Líbor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 Szamosközi Anna Mária adócsoport főmunkatárs 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Tisztelettel köszönti a bizottsági tagot, Jegyző Asszonyt és a meghívott vendégeket. 

Ribárszki István János bizottsági elnök úr betegség miatti távollétében az ülést levezeti.  

A bizottság határozatképes, – 2 fő − jelen van.  

Az ülést megnyitja.  
 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tagot javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről 

készített jegyzőkönyv hitelesítésére Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tagot jelölte ki. 
 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére 

Németh Lászlónét jelölte ki. 
 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi pontját. Ki ért ezzel egyet? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 

A Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet - 2 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

 

 



2. 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) Adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról tájékoztató 

 

2.) a.) A 2025. III. negyedévi költségvetési rendelet módosításáról  

b.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei háromnegyed éves 

gazdálkodásáról 

c.) 2026. évi belső ellenőrzési program jóváhagyása 

 

3.) a.) Pénzügyi bizottság 2025. évi munkájáról szóló beszámoló  

b.) 2026. évi bizottsági munkaprogram összeállítása 

 

4.) Rendeletek véleményezése 

 

5.) Egyebek 

1.) Tájékoztató a szovátai pihenőház üzemeltetéséről 

 

 

 

 

1.) Adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról tájékoztató 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elmondja, az adózással kapcsolatban elég bőséges anyagot kaptak. Ha kérdés van, tegyék fel.  

 

Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag: 

Nagyon szép munkát kaptak. Az iparűzési adó teljesítési összege elég magas. Miért?  

 

Szamosközi Anna Mária adócsoport főmunkatárs: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Az iparűzési adó teljesítési összegében benne van már a 

szeptemberi előleg és van, aki már a márciusit is befizette, azért ilyen magas az összeg.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A kommunális adó nem számít bele az adóerőképességbe, de az iparűzési adó bevétele már 

igen. Volt olyan, hogy az iparűzési adó magas bevétele miatt kevesebb normatívát kaptak. 

 

Szamosközi Anna Mária adócsoport főmunkatárs: 

A 2024. évi adóalapot nézik, hogy mennyi lesz a 2025. évi összes adóalap azt a következő év 

júliusában – évente egyszer kell – adóerőképességet nézni. A sávon nem lépnek át.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Kell-e visszafizetni iparűzési adót? 

 

Szamosközi Anna Mária adócsoport főmunkatárs: 

A bevétel több lett, de azt nem tudni, mit állapít meg az állam. A visszafizetési kötelezettségről 

majd 2026. május 31-e után tud felvilágosítást adni.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, Gádoros 2024. évi adóerőképessége 12.102 Ft, 2025. évi adóerőképessége 

14.982,- Ft-ra növekedett. 

 

 



3. 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

További kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
38/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja 

 

- az adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló beszámolót.  

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja, a Bizottság véleményének ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

2.) a.) A 2025. III. negyedévi költségvetési rendelet módosításáról  

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Ez a 2025. évi háromegyedéves költségvetési rendelet módosítása, melyek már tényadatok.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja a rendelet elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
39/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja 

 

- a 2026. évi III. negyedévi költségvetési rendelet módosításáról szóló rendeletet. 

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja, a Bizottság véleményének ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

 

 

 



4. 

 

b.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei háromnegyed éves 

gazdálkodásáról 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tájékoztatja a bizottságot, hogy volt egy intézményvezetői értekezlet, ahol arra kérte a 

vezetőket, hogy ha az Önkormányzat nem kapja meg a REKI-t a külön támogatást, akkor 

készüljenek egy saját tervvel. Amikor a normatívát megkapják, ahhoz hozzá kell tenni 5-7 

millió Ft-ot. Amennyiben nem kap az önkormányzat segítséget, akkor át kell gondolni a 

működést. Létszámstoppot kért az intézményvezetőktől, de ha mégis szükséges a dolgozói 

felvétel, akkor Képviselő-testületi engedély kell hozzá. Továbbá kérte, hogy azon 

szerződéseket, amiket szüneteltetni lehet, azt szüneteltessék.  

 

Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag: 

A folyószámlahitelkeret hogy áll? 45 millió Ft-nál tartanak. 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A következő folyószámlahitelt elindították már? 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, jelezték a bank fele, akik elmondták, hogy várják az új dokumentációt a 

folyószámlahitelhez, amit ki tudnak küldeni.  

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A szociális keretről mit lehet tudni? 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

A Gondozási Központnál a normatívánál többet költöttek, amit a szociális keretből hívtak le. 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

További kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja a gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
40/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja 

 

- az önkormányzat és intézményei háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló beszámolót. 

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja, a Bizottság véleményének ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

 



5. 

 

c.) 2026. évi belső ellenőrzési program jóváhagyása 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A 2026. évi belső ellenőrzési programot átnézte a bizottság. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja a 2026. évi belső ellenőrzési program elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
41/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja 

 

- 2026. évi belső ellenőrzési programot. 

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja, a Bizottság véleményének ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

3.) a.) Pénzügyi bizottság 2025. évi munkájáról szóló beszámoló  

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elkészült a bizottság 2025 évi munkájáról szóló beszámoló, dokumentálásra került, hogy 

melyik ülésen miről döntöttek. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja a Pénzügyi bizottság 2025. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását. 

Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
42/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja 

 

- Pénzügyi bizottság 2025. évi munkájáról szóló beszámolót. 

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja, a Bizottság véleményének ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

 



6. 

 

b.) 2026. évi bizottsági munkaprogram összeállítása 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elkészült a bizottság 2026 évi munkaprogramja ez még az év során változhat, ez egy terv. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Szavazásra bocsátja a Pénzügyi bizottság 2026. évi bizottsági munkaprogram összeállításának 

elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
43/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága  

 

- a 2026. évi bizottsági munkaprogramot összeállította. 

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja 

Határidő:  értelem szerint 

 

4.) Rendeletek véleményezése 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Átadja a szót a Jegyző Asszonynak. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a helyi önazonosság védelméről szóló rendelet tervezetet már a bizottság és a 

Képviselő-testület is véleményezte. Szakmai segítségnyújtásra megküldésre került a Békés 

Vármegyei Kormányhivatal törvényességi osztályára.  

A másik rendelet az avar és kertihulladékok nyílttéri égetéséről szóló rendelet tervezete is 

szakmai segítségnyújtáson van a környezetvédelmi hatóságnál. A korábbi régi rendeletet 

hatályon kívül helyezték jogszabály alapján. Várja a rendeletről a visszajelzést a hatóságtól.  

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A rendeletben az szerepel, hogy 1 héten 1-szer maximálisan 4 órát lehet égetni. Azt is beletenné 

a rendeletbe, hogy ne vizesen gyújtsák meg a kerti hulladékot. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A rendelet 8. §-ban szerepel, hogy „kellően száraz” legyen az avar vagy kerti hulladék. 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. A bizottság tudomásul vette a rendeleteket. 

 

 

 

 

 



7. 

 

5.) Egyebek 

- Tájékoztató a szovátai pihenőház üzemeltetéséről 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Megkapták a Szogádor Kft. tájékoztatóját. A szovátai bérlő sajnos nem kívánja megvásárolni a 

pihenőházat, de jövőre még vállalja a működtetést. Azon a tájon az idegenforgalom visszaesett 

és nem látja biztosítottnak a bevételét a bérlő. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
44/2025. (XI. 12.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- a Szogádor Kft. tájékoztatóját a szovátai pihenőházzal kapcsolatban. 

 

Felelős:  Varga Zsolt a bizottság tagja 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Varga Zsolt Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

További napirend nem volt, ezért a bizottsági ülést bezárja.  

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Varga Zsolt Mihókné Ribárszki Erika 

 bizottsági tag bizottsági tag 


